
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : Sekolah Menengah Atas (SMA) 

Kelas / Semester : X / Genap 

Tema : Ragam Gejala Sosial dalam Kehidupan Masyarakat 

Sub Tema : Gejala Sosial berkaitan dengan Penyimpangan Sosial 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan metode mengamati,membangun konsep, tanya jawab dan 

penugasan. Siswa mampu menguasai materi Gejala Sosial Akibat Penyimpangan Sosial dengan disiplin, penuh 

tanggung jawab, kerja keras, religius dan berwawasan lingkungan sebagai karakter positif.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 

(3 menit) 

Guru menyiapkan alat dan peangkat, guru memberikan salam, mengajak 

berdoa, mengecek kesiapan dan mendata siswa dalam mengikuti pembelajaran, 

menyampaikan tema dan sub tema pembelajaran. 

Apersepsi mengenai materi yang telah dipelajari dan yang akan dipelajari.  

Kegiatan Inti 

 

 

 

(5 menit) 

a. Siswa memperhatikan pemaparan singkat mengenai materi berbagai gejala 

social akibat penyimpangan social yang disajikan guru. 

b. Siswadiberikan kesempatan untuk menyampaikan pertanyaan maupun 

penyataan sebanyak mungkin terkait pemaparan materi yang disajikan 

guru. 

c. Setelah itu, guru memperlihatkan artikel tau gambar tentang penyimpangan 

social dan memberikan kesempatan siswa untuk mengaitkan dengan 

pemahaman siswa berdasarkan proses sebelumnya. 

Kegiatan Penutup 

 

 

(2 menit) 

a. Guru mengajak siswa melakukan refleksi mengenai proses pembelajaran 

yang berlangsung dan menarik kesimpulan mengenai materi yang dipelajari  

b. Guru meminta siswa untuk mempelajari materi pada pertemuan selanjutnya 

dan menutup pembelajaran dengan salam penutup 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Sikap   : Observasi  

2. Pengetahuan  : Tes Tertulis  

3. Keterampilan  : Unjuk Kerja 
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